

◎学生习作

田园猫兄弟

洞山中学 四(2)班 马若兮

春日,我和爸爸妈妈要外出旅行一段时间,于是就拜托奶奶帮忙照顾我的“田园猫兄弟”。

“田园猫兄弟”是我养的两只小猫咪,一只橘猫肥嘟嘟,一只白猫肉乎乎,两个小家伙走起路来就像两个毛茸茸的“小肉球”滚来滚去。白猫尤其引人注目,它的毛色洁白无瑕,两只明亮的大眼睛懵懂中又透着机灵。这对田园猫兄弟毛色不同,个性更是迥异。

白猫喜静。阳光明媚的晴日,它总是把头深深地埋在爪子里,将自己缩成一个雪白的毛球,蜷在阳台上悠哉悠哉地睡大觉。阴雨蒙蒙的雨天,它就把“睡场”转移到自己温馨舒适的小窝,肚皮朝上、四仰八叉地一躺,睡姿豪迈洒脱,没一会儿就发出细微的鼾声。

橘猫好动。它的游乐场遍布家里的每个角落。白天,它横冲直撞,撞到桌角就抓着桌布荡秋千,肥硕的身体荡来荡去,身上的肥肉随着桌布的摆动而轻微地颤动,喜感十足。荡累了它就

钻进纸箱捉迷藏,用尖锐的爪子在纸箱里不停地挠来挠去,发出有节奏的“哗啦哗啦”声,唯恐我们找不到它。橘猫不仅白天闹腾,晚上也不停歇。夜深人静时,你一定会听见一阵阵细细的猫叫伴随着“哐啷哐啷”的声音,从客厅传到厨房再到书房,那是它在“夜晚狂欢”。

“田园猫兄弟”不但性格迥异,饮食习惯也略有差异。白猫吃饭细嚼慢咽,好似一位彬彬有礼的绅士,一小份猫粮吃上个大半天是常事。橘猫吃饭则狼吞虎咽,两条胖乎乎的小腿努力地撑着它肉滚滚的身体,圆乎乎的小脑袋整个埋进碗里,边风卷残云边发出低沉的“呜呜”声,生怕别人抢了它的饭碗,转瞬间,一大碗猫粮就没了。

奔跑、玩耍、打闹……可爱的“田园猫兄弟”是那么的生机勃勃,惹人喜爱,它们给我的生活带来了无尽的乐趣。

指导老师:王伟

◎教育新闻

春日涂鸦乐 童心绘斑斓

本报讯(记者 柏雪)春风和煦,暖阳拂面。为丰富居民日常生活,增进邻里感情,营造和谐、幸福的社区氛围,近日淮南高新区三和镇南山院社区新时代文明实践站联合物业开展“春日涂鸦乐”亲子活动,让孩子们用画笔在画布上绘出他们心中的春天,畅享春日之美。

活动现场,孩子们兴奋地挑选自己喜欢的颜色和画笔,纷纷在画布上挥洒自己的想象。有的画了盛开的花朵,有的画了欢快的小鸟,还有的画了自己和小伙伴在草地上嬉戏的场景。

每一幅画都充满了童真和乐趣,展现了孩子们对春天的热爱和向往。家长们也积极参与到活动中来,他们或是指导孩子绘画,或是与孩子一起合作完成作品。活动现场充满了欢声笑语,邻里间的氛围也变得更加融洽。

此次活动不仅让孩子们感受到了春天的美好,也让他们在绘画中锻炼了想象力和创造力。“我们希望通过开展这样的活动进一步丰富社区文化生活,增进邻里间的感情,共同构建一个和谐美好的社区环境。”采访中,社区负责人说。

弘扬传统美德 厉行勤俭节约



本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)4月15日下午,淮师附小山南第十五小学组织开展2024年二、三年级道德大讲堂,引导师生弘扬勤俭节约传统美德。

通过聆听讲座、观看视频、表演小品节目等方式向教师和学生宣传“节约光荣,浪费可耻”的价值观,进一步增强了勤俭节约的主动性和自觉性。

执笔出彩 墨色生辉

我市小选手在首届“欧阳中石杯”青少年书法展中取得骄人成绩

本报讯(记者 付莉荣)4月13日,淮河早报、淮南网记者从市硬笔书法协会了解到,首届“欧阳中石杯”青少年书法展评审工作于近日在山东省泰安市进行,我市小选手取得骄人成绩,王子涵、王艺可的作品入选展览,其中王子涵的作品荣获优秀奖,也是本次活动最高奖。

本次活动由山东省文学艺术界联合会指导,山东省书法家协会、泰安市委宣传部、泰

安市教育局等多家单位共同主办。活动共收到19217件作品,经过评委会认真细致地评审,最终评出302件入展作品,其中软笔作品162件,硬笔作品140件,获得优秀奖的作品共85件。少儿组硬笔书法作品共70件入展,20件作品荣获优秀奖。本次活动中,安徽省少儿组硬笔书法项目共有两件作品入选展览,均出自淮南少年之手,进一步展示了我市少儿硬笔书法的实力和风采。